



## I ERRATA AO EDITAL Nº 006/2016 – PROEX/IFAM PROCESSO DE SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAÇÃO NAS ELEIÇÕES 2016

A Pró-Reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria Nº 1.409-GR/IFAM, de 04.05.2015, e por ordens técnicas **RESOLVE** alterar o item 9, do Edital Nº 006/2016 - PROEX/IFAM, conforme a seguir:

### I. ONDE SE LÊ:

#### 9. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital de seleção	29/07/2016
Período de inscrição no site do IFAM	01 a 08/08/2016
Avaliação curricular	09 a 12/08/2016
Publicação do resultado preliminar	15/08/2016
Período para recurso	16/08/2016
Avaliação dos recursos	17/08/2016
Publicação do resultado final	18/08/2016

### II. LEIA-SE:

#### 9. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital de seleção	29/07/2016
Período de inscrição no site do IFAM	01 a 08/08/2016
Avaliação curricular	09 a 12/08/2016
Publicação do resultado preliminar	16/08/2016
Período para recurso	17/08/2016
Avaliação dos recursos	18/08/2016
Publicação do resultado final	19/08/2016

Em Manaus, 16 de agosto de 2016.

Sandra Magni Darwich  
Pró-Reitora de Extensão

(O original deste documento assinado encontra-se em arquivo da PROEX/IFAM).